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A Festeticsek idejében gyakran fogadtak a báli szezonban vendégeket.
A Báli Híradó című lap újságírójaként írj rövid tudósítást

egy általad elképzelt bálról! Színezd ki a képeket!
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A Phoenix (ejtsd: főniksz) Festetics I. György leghíresebb hajója volt. 1797. július 16-án 
bocsátották a Balaton vizére ünnepélyes keretek között. 

Képzeld el azt az ünnepélyes pillanatot, rajzold le,  
milyen lehetett az a nagy nap!
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Lehet bármelyik évszak, a Festetics-örökség helyszínei várnak rád! 
Válaszd ki alul egy évszak jelét, és az évszaknak megfelelően színezd ki a helyszíneket!
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A második világháború után sok minden eltűnt a Festeticsek kastélyából.  
A rajzon látható szobából csak a kandalló maradt. Rajzold le, mi minden lehetett még itt!
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A Balatoni Múzeum pincéjében egy szabadulószoba vár, ahol megkeresheted  
a Festeticsek kincseit. Látogasd meg a múzeumot és próbáld ki az izgalmas játékot!



A méltán híres hercegi párról, Festetics II. Taszilóról és feleségéről, Mary Hamiltonról 
számos kép és szobor látható a keszthelyi kastély kiállításán.

Rajzold le a képeken látható hercegasszonyt és herceget.
A fele már elkészült! (Segítségül megmutatjuk a teljes rajzot is.)
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Ha a kastélykertben a kerti tó felé veszed az irányt, tükrében megláthatod a fenséges 
kastélytornyot. De nemcsak emiatt, hanem a felszínen ringatózó tavirózsák, vagy a benne 

úszkáló halak miatt is érdemes itt pár percre megpihenni. 

Vajon honnan hiányozhatnak a képdarabok? Írd a képek előtti számot az adott helyre a nagy képbe!
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A kastélykert

A Kastélypark hátsó részének hatalmas tölgyei, hársfái, mocsártölgyei, juharai, platánfái 
és fekete fenyői 40 fészkelő madárfajnak adnak otthont, a fák lombkoronájában mókusok 

találnak menedéket. 

Szép ez a parkrészlet, ám vannak itt oda nem illő dolgok is. Keresd meg és karikázd be ezeket!
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Festetics II. Tasziló és Mary Hamilton a versenyistállóhoz készül, 
hogy meglátogassák Patience-t. Vezesd őket az istállóhoz!

1904-ben és 1905-ben a Festetics-versenyistálló egyik világhírű kancája 
Patience(ejtsd: passziánsz) volt, aki rövid pályafutása során minden versenyét 

megnyerte.Annyira értékes volt, hogy detektív vigyázott rá.

A Georgikon Majortörténeti Kiállítóhelyen egy látványmalom vár rád,  
az állatparkban pedig találkozhatsz ludakkal, juhokkal, nyuszikkal, de akár szamarat, 

vagy lovakat is simogathatsz.

Számold meg, hogy hány olyan állat látható a képen, amelynek
tolla van! A számot írd a díszes keretbe!
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A Georgikon Majortörténeti Kiállítóhelyen egy látványmalom és egy játszótér is vár rád, 
ahol kipróbálhatod, tudsz-e egyensúlyozni gólyalábon, rönkjárón, gerendán,  

vagy meg tudsz-e lovagolni egy hordót?

Számold meg, hogy hány olyan jármű látható a képen, amelynek
kettőnél több kereke van! A számot írd a díszes keretbe!

Festetics György a kastélyparkban sétál.  
Vezesd el őt a kedvenc fájához, a gingko biloba fához!

A kastélykertben található kínai páfrányfenyő (latinul Ginkgo biloba) az egyik leghosszabb 
életű fa a Földön, első példányai 270 millió évvel ezelőtt jelentek meg. Festetics György 
kedvenc fáját tisztelhetjük benne, aki névjegykártyáján is megjelenítette e motívumot.
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ÉRÜGS SZGEEK

KCSUA OPNTY

LEDNIF CSRHAA

Állítsd a betűket a helyes sorrendbe! Melyik a kakukktojás?

A Balatoni Múzeum kiállításán egy 3000 literes akvárium segítségével ismerkedhetsz 
meg a halak világával.

A magyar kutyafajták: komondor, kuvasz, puli, pumi, mudi, magyar vizsla, drótszőrű 
magyar vizsla, erdélyi kopó és a magyar agár. A gyenesdiási Festetics Imre Állatparkban 

megismerkedhettek őshonos állatfajtákkal.

Kösd össze a pontokat, és színezd ki a képeket!
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Kösd össze a pontokat, és színezd ki a képeket!

Néhány száz éve egészen Velencéig hajtották a szürke marha csordákat, és útközben 
adták el az állatokat. A gyenesdiási Festetics Imre Állatparkban megismerkedhettek 

őshonos állatfajtákkal.
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RCSZNÁI

A keszthelyi Fenyves allé Magyarország leghosszabb és legidősebb feketefenyő fasora. 
Egyes források szerint 1894-ben Lady Mary Hamilton kérésére ültették oda a mintegy 

900 facsemetét.

Állítsd a betűket a helyes sorrendbe! Melyik a kakukktojás?
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